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93% of households surveyed 

live in Park County full time

27% of households 

currently rent

I believe a person can live 

comfortably in Park County 

earning the following take 

home monthly wage
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Paying rent or 

mortgage
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 Reasons People Consider 

Leaving Park County

Cost of living too high Community has changed
Want to be closer to family and friends
Cant �nd a place to live Cant �nd good work
Hard to make friends here

21% of  households have 

lived in Park County less 

than 3 years

36.4% have considered 

moving out of Park 

County in the last year



57.5% worry about 

climate, wildfires, 

smoke and drought

50% worry about 

national or 

international news 

events

20% of households are concerned about depression 

and anxiety in themselves or other adults in the home

10% households are concerned about depression and 

anxiety in the children or young adults in the home

40% receive health benefits 

from their employer

48% receive retirement 

benefits from their employer

40.8% worry about 

change in community 

character 

51.9% currently 

working for an 

employer based in 

Park County

Strongly Agree Somewhat agree Neither Somewhat disagree Strongly disagree Unsure

I believe Park County is a good place to
grow old

I believe Park County is a good place to
raise a family

I can get the health care I need in my
community

I feel connected to my community
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Community Life

37.1% receive social benefits 

such as social security or 

disability

24.2% worry about 

traffic

1 in 3 households DO NOT 

think their income has kept up 

with expenses in the past year


